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1.Hantn 3HavyeHue BblpaXeHUs.

NMuncemeHHO B Kinacce He4dbyeTHbIe HOoOMeEepa, AgoMa YeTHbLbIe.
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2.MoKa3aTebHble YPaBHEHUA 1 HEPaBEHCTBa.

JomMmauwuwnHee zagaHme
Nec 31

PeuinTte PeuwuunTte
1 491 = (%)x 1 .(%)2..,..- <1255+,
2 45"”=(312-)6_“. B 100°°** <o0,1.
s (3) -3 L. 3 (z7) =eN
4128 . 162*+t1—g3-2x & (3) T <8
® 3*+2 4 8* _ g10. Bo-3 *4+8°<36.
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65x+1+5x+5x-—1=31. 6 10 —8-+5 = 0.



3. Bbancnnteb.

CBouncTBa norapmdomonB
logab—logaczloga(é), (a>0,a=1.b>0,c > 0)
C

Hanpumep:
48
log -, 48 —log -, 4 = loglz(—z—) oo P22 — e
Boiyumcrnunrb:
l.log ;162 —log ; 6 — 4. log , 128 —log , 8 =
a a
<4 1
2°10g6108_10g63: 5-10g2§—10g2ﬁ:

3.log . 250 —log . 10 = 6.(Jog 78 —log_13):5 —



Beraucante (290—294). B Knacce HeudTHbIE HOMEpa.

1) log,, 5 + log,, 2; 2) log,, 8 + log,, 125;
3) log,, 2 + logys 72; 4) log. 6 + log, g
1) log, 15 — log, %‘2" 2) log. 75 — logs 33
3) log, 54 — log, 2; 4) logg — — logy 32.
3 3 ou
1) log,, Y169 ; 2) log,, ¥121;
3) log, V243; 1) logs ——— -
3 V128

1) logs 12 — logg 15 + logg 20;
2) logy 15 + logg 18 — logg 105

3) -3- log, 36 — log, 14 — 3log, ¥21;

4) 2log_,_ —%log_1_400+310g13~/4 .
2 3 3



4.Jlorapndpmmndeckmne ypaBHeHUS.

JNMorapumndmmueckume ypasHeRuUus.

10g2 X = 3; 3 logzl . logz —312 == 10g2 ps. o34
log, ax = —1; =
log - (2 + 1) = 63 loges (A — 1) — logy; (7x — 3) = 13
1 x® 4+ — 8) = —13
Og%( = ) logZ x — 4 log,ac + 3 = O3
log, (Sx — 6) = log, (2Z2x — 3); logl . x + log,.x — 6 = O.
log,(12x + 8) = log,g . (11lx + 7). fops.ge = 1
= EEE |
2
g {(xZ2 — 8) = 1lg (2 — 9x); 1
logg:x <~ ——.
iog,x = log, 3 + log, 53 2
log; o > log; 72 — log; 833

log; (8 — 6x) = log; 2x.
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Jlorapndommnyeckmne ypaBHeHuUs.



5.YNPOCTUTb BblpaXeHMe.

Bortrniorzrnszeom 3adarHiust U3 yueOHurxa

NeI28 () Y npocmume 86IpAIICEHUE:
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6. IppaumoHanbHble ypaBHEHUA.

VippaumnoHasibHble ypaBHEeHWUXA:

3) V3x-1 =+/x-5
4)




7. ObnacTtb onpenernexHus.

Hanamnrte oonactb onpeaesnieHnAa oyHKLMNM

3)y = ad 4 ——
VxZ — 8x + 15 )y—x(7—x)
x% —8x + 15 > 0O ® (7 —x) =0
xXq ~X2 = A5 x =0 »u x=+17
xq +x2 = 8
=3 B x—=5 — ‘- 2 — ===
+ — -+ o 7
C:,;/ -::1; o OrBeT: D(f) = (—o0; 0) U (0;7) U (7; +o0)

OrBeT: D(f) = (—0o0; 3] U |5; +00)



Haitimu obaacme onpedenenui Dyrxyuii

. .}“(Jc)le.?.v&:—snf2
2. f(x)=+Vx—1-Vx+1

3. f(x)=vVx—1+/6—x

4. f(x)=\/x2 —5x+6

x+3

5. f(x)=

5—x

6. f(x)=——+V2+x

7. f(x)= 5—x—g

X

8. f(x)=\/x2—x—20+\/6——x

9. /(x)= 2x* —5x-3
10. £(x)=5———

O
12 f(x)—\hj(:f;)xz







